

MODALITÀ DI IMMATRICOLAZIONE ED ISCRIZIONE

Le istruzioni per l'immatricolazione e l'iscrizione agli anni successivi e le modalità di pagamento delle tasse e dei contributi sono indicate nella pubblicazione "STUDIARE A TOR VERGATA - GUIDA AL-L'ISCRIZIONE" alla quale si rinvia per una esaustiva informazione.

La guida è in distribuzione presso i Centri di Orientamento, le Segreterie Studenti e disponibile anche sul sito web di Ateneo: www.uniroma2.it

-

196 INFORMAZIONI

NUMERI UTILI

Università degli Studi di Roma "Tor Vergata"

Via Orazio Raimondo, 18 - 00173 Roma - Tel. 06.7231941

Sito internet ateneo

www.uniroma2.it

Immatricolazioni, iscrizioni, tasse

http://delphi.uniroma2.it

Servizio di risposta telefonica "Chiama Tor Vergata"

Tel. 06.7231941 - e-mail: chiamatorvergata@uniroma.it

Centro orientamento e tutorato

Tel. 06.7259.3200/2099 - Fax 06.7259.2250

e-mail: cort@uniroma2.it

Joblinker (incontro on-line laureati-aziende)

Tel. 06.7259.2551 - e-mail: joblinker@uniroma2.it - www.joblinker.uniroma2.it

Ufficio Relazione con il Pubblico (URP)

Tel./Fax 06.7259.2542 - e-mail: relazioni.pubblico@uniroma2.it

Area Internazionale

Ufficio Erasmus: Tel. 06.7259.2556/2555

e-mail: tesauro@uniroma2.it - erasmus.uniroma2.i t

Ufficio Stages

Tel. 06.7259.2653/3650 - Fax 06.7259.2653/3066 e-mail:ufficio.stages@uniroma2.it

Iniziative Culturali Studentesche

e-mail: attivitàstudenti@uniroma2.it - Fax 06.7259.2607

Collaborazioni studentesche

Tel. 06.7259.2559/2161/2567 - Fax 06.7259.3993

INFORMAZIONI 197

Servizio disabilità - Commissione attuazione L. 104

Tel. 06.7259.7003 - e-mail: l.104@uniroma2.it

WebTV

www.torvergata.tv info@torvergata.tv

Radio Tor Vergata

www.radiotorvergata.it info@radiotorvergata.it

Teatro Tor Bella Monaca

www.teatrotorbellamonaca.it info@teatrotorbellamonaca.it

Policlinico Tor Vergata

Via Oxford, 81 www.policlinicotorvergata.it tel. 06.20901

Associazioni Studentesche

www.uniroma2.it > Gli Studenti > Associazioni Studentesche

Ufficio Stampa

Tel. 06.7259.2709 - Fax 06.72593570 - e-mail: ufficio.stampa@uniroma2.it

LAZIODISU

Via Cambridge snc - 00173 Roma - Tel. 06.204101 - Fax 06.204101307 web: www.adisutorvergata.it - www.laziodisu.it